

# 我省出台棉花补贴标准

## 暂定每吨2000元

本报讯(记者 刘招)昨日,记者从省发改委获悉,我省出台棉花补贴方案,2014年补贴标准暂定为每吨2000元,试点期间以后年度补贴标准按前一年度的60%,以每吨2000元为上限。

据悉,在新疆开展棉花目标价格改革试点的基础上,国家对内地棉花主产区实施补贴。这一惠农政策,主要目的在于更好地调动内地主产区和棉农种植棉花的积极性,统筹兼顾农药、化肥、人工等农业生产要素价格上涨对种

棉成本的影响,保持棉花种植面积和产量稳定,促进农业生产发展和农民增收。

根据我省方案,按照“谁种棉,补给谁”的原则,发展改革、财政、农业、统计等部门加强配合,落实责任,确保补贴工作顺利实施,棉花目标价格补贴资金实行专户管理,封闭运行。我省补贴资金全部纳入粮食风险金专户进行管理和拨付,并与专户内其他资金分账核算,单独反映。补贴资金由各县(市)区财政局通过“一卡通”兑付给种棉农民。

我省2014年补贴标准暂定为每吨2000元,试点期间以后年度补贴标准为新疆补贴标准的60%,以每吨2000元为上限。即日起,农户可据实向村委会申报棉花种植面积,村委会负责对补贴面积进行登记、核实、公示,公示时间不能少于7天,公示后,注册上报乡级农业管理机构;经乡镇政府审核汇总、负责人签字加盖公章后,上报县级农业部门;经县(市)区农业部门汇总后,及时将核实后的面积数据提供至同级财政部门。

# 不文明交通行为 请市民拍摄举报

## 驾车抛撒垃圾,将被处以100元罚款

本报讯(记者 王译博 通讯员 沈豪杰)自3月23日以来,河南省公安厅交警总队联合省文明办,在全省开展治理闯红灯、车窗抛物等不文明交通违法行为。郑州交警在日常执勤过程中加大了对乱闯红灯、车窗抛物等交通违法行为的查处力度,民警通过现场执法、360电子警察抓拍等方式,处罚了一部分闯红灯、驾车抛物的违法驾驶员。同时,交警部门也接受群众用行车记录仪和手机拍摄的视频等举报方式,欢迎广大市民记录下这些不文明行为,减少因交通陋习而发生的事故。

### 出租车司机拍下车窗抛物行为

出租车驾驶员王师傅用自己的行

车记录仪,将3月25日一辆豫AY033H号黄色大众轿车车窗抛物的违法行为记录下来,并转交给郑州交警三大队。行车记录仪视频清晰地记录下车内人员抛撒垃圾的交通违法行为。

视频显示3月25日16时42分,黄色大众轿车沿大学路自南向北,行驶到大学路中原路口南30米处等红灯时,从该车内分两次扔出一袋垃圾和一团废纸。警方根据车牌号码联系到车主,车主称该车由公司司机驾驶。由于公司车辆较多,需落实当天驾驶员。4月3日,大众车车主通知警方,该车驾驶员将会尽快到交警部门接受处理。

### 驾驶员到交警大队接受处罚

昨日上午10时,驾驶员赫某来到交警三大队接受处罚。赫某告诉记者,25日下午,自己驾车拉着亲戚去办事,后排坐了一名老太太,在路口等红灯时,由于老太太习惯不太好,随手扔了垃圾。根据交通法规,乘人从车窗抛物时,驾驶员没有及时制止,驾驶员也要承担相应责任。民警对驾驶员予以批评教育,同时处以20元罚款。驾驶员赫某也倡议广大驾驶员朋友,文明行车,自觉遵守交通法规,拒绝车窗抛物,尊重环卫工人劳动成果。

据了解,根据道路交通安全法 and 河南省道路交通安全条例,驾驶员驾

车抛撒垃圾,将被处以100元罚款。

### 交警部门公布举报方式

交警部门欢迎广大市民和交通参与者,利用行车记录仪和手机拍摄闯红灯和车窗抛物的完整视频,积极向交警部门举报,曝光这些不文明行为。交警部门收到一例,落实一例,处罚一例。民警呼吁广大司机和乘车人员,自觉养成良好习惯,不出现乱闯红灯、车窗抛物等不文明交通行为,让出行更安全。

举报方式:郑州交警官方微博和市区各大大队官方微博;郑州交警公众服务官方微信和市区各交警大队官方微博。

# “餐博会”下月举行

## 我省拟组团参展

本报讯(记者 成燕)记者昨日从省餐饮与饭店行业协会获悉,为进一步促进餐饮企业与优秀供应商交流合作,整合资源,抱团发展,中国烹饪协会将于5月15日至17日在上海展览中心举办“2015中国餐饮食品博览会”,我省计划届时组团参展。

本届食品博览会将以服务餐饮全产业链为目标,为餐饮企业、食品企业、供应商搭建市场拓展、技术交流、产品贸易的优质平台,全力打造

国内餐饮食品盛会。博览会展览面积预计有2万余平方米,下设调味品馆、原材料馆、各省(市)特色餐饮馆、中央厨房馆、厨房设备、餐厅用具、酒水饮料馆、信息化技术馆、节能清洁馆等专题展馆。

同时,还将举行第九届中国餐饮产业发展论坛、中国餐饮百强大会、中国餐饮500强门店以及中国餐饮业十大品牌颁奖大会等一系列活动。

# 创建旅游标准化

## 试点单位启动申报

本报讯(记者 成燕 实习生 王烨)记者昨日从市旅游局获悉,即日起,我市启动创建第三批旅游标准化试点单位申报工作。申报时间为5月20日前,创建期为今年6月份至明年10月份。

据了解,本次申报本着试点企业自愿申报,各县(市)区旅游管理部门推荐,市旅游局受理并核准的原则进行。即日起,各县(市)区旅游管理部门可上报试点单位,市旅游局将推荐相关材料,遴选确定第三批全市旅游标准化试点单位。6月份,我市将正式启动全市第三批旅游标准化试点工作,部署试点任务,各县(市)区旅游管理部门指导试点单位建立工作机制,

制定试点方案。各试点企事业单位随后可制定实施工作方案,完善和落实各项措施,按照评估标准开展创建工作。

按照部署,明年上半年,相关试点单位按照评估标准进行自查合格后,向所在地旅游局提出申请。市旅游局将委托各县(市)区旅游管理部门对试点单位进行初审,并组织有关单位开展中期评估。明年10月份,市旅游局将组成验收小组对第三批全市旅游标准化试点单位开展验收。对通过终期验收的企事业单位,由该局授予“郑州市第三批旅游标准化示范单位”荣誉称号,并申请政府资金奖励。

# 全市12万张绿城通老年卡未预约年审

本报讯(记者 黄永东)记者昨日从一卡通公司获悉,绿城通老年卡年审工作将在4月30日结束,但截至目前,全市尚有约12万张老年卡未按时到社区递交材料预约年审。

据悉,绿城通老年卡年审工作是对老人身份的年度核验,同时要办理年度人身意外险,年审通过者,一卡通公司才能在卡内充值下一年度政府保障的免费乘车次数。如果不办理年审,自5月1日起,将不能再持卡免费乘公交、地铁。

据统计,目前全市已办理绿城通老年卡的老人约37万人,自3月20日接受年审预约以来,目前,已有约25万人通过社区递交了年审材料,但截至昨日仍有约12万人没有预约年审。

一卡通公司相关负责人提醒说,本年度年审工作将持续至本月30日,请未办理年审预约者尽快携带户口本原件、身份证原件、绿城通老年卡和2015年度免费乘车人身意外伤害险10元到户口所在地社区登记,未办理预约年审的社区也需要尽快与一卡通公司取得联系,提早开展年审工作。



# 病房里的特殊课堂

本报记者 汪辉 实习生 马静文 丁友明 图

墙上悬挂着色彩鲜艳的图画,两张红色的桌子上摆满五颜六色的卡通纸和彩笔,几把绿色的小椅子……十几名戴着口罩的特殊“学生”,围坐在一起,拿着各色剪纸,在医务人员和家长的指导下,正快乐地忙碌着自己喜欢的手工。

4月8日15时,在省肿瘤医院血液八病区病房走廊尽头,该院血液儿童病房爱心课堂开始上课了,原本沉闷的楼道,不时传来孩子们阵阵欢笑声。此时,家长们脸上也露出了久违的笑容。

“妈妈,我卷不好,你帮我看看。”5岁的小男孩吴昊举起小道具,向妈妈求助。“你要先把纸条卡在上面,然后慢慢卷就成啦。”妈妈弯着腰,耐心给孩子演示。

“我最喜欢手工课了,不仅可以和小朋友玩,还能做美丽的蝴蝶。”6岁的白血病患儿小婷,一边专心致志给自己画的蝴蝶粘上翅膀,一边对身边的护士阿姨说。

此时,一直守在旁边的护士,不时地抬起头查看几个孩子的吊瓶是否需要更换。

“孩子的治疗期是3年,化疗期间十分痛苦,经常睡不着,说腿疼。有了这个课程,不仅能转移治疗的痛苦,还学到了很多知识。当初知道这个课后,我是第一个报名的。我是一名

小学老师,现在也在爱心课堂里负责教语文课。”一位患儿的妈妈慈爱地摸着儿子的头说。对于这个课堂,家长们都很支持,孩子们在医院治疗期间,说得最多的话就是“没意思”,这个课堂,丰富了孩子们枯燥的医院生活,让他们更加阳光,过上了和正常孩子一样的生活。

“在血液病房,不少患儿因为需要长期接受治疗,不能到学校接受正规学习及教育,许多孩子出院后跟不上学校的学习进度,孤独、自卑,难以和其他小朋友相处。”谈起开办爱心课堂的初衷,省肿瘤医院血液八病区护士长秦莹介绍,为培养患儿的学习兴趣,提高孩子沟通和学习等综合能力,让孩子们感受到温暖、关爱和学习的快乐,今年3月初,该病区购置了桌椅教具,精心装扮,开设了血液儿童病房课堂,将儿童按照年龄分成几个小组,开设了语文、手工、故事等课程,对于一些大孩子,还开设了英语课等。

“这个课堂已经开展一个多月了,现在主要是医护人员、一些患儿家长和爱心人士在支持。”秦莹说,希望社会能更多地关注白血病儿童这个特殊群体,希望更多爱心人士帮助这些孩子,让这个课堂开展得更好,走得更远。

# 治理扬尘污染 街道在行动

本报记者 安群英 通讯员 姜聚鑫 闫利

二七区人和路办事处以治理工地扬尘为重点,坚持思想认识先行、责任分包先行、巡查监管先行、源头治理先行、长效管理先行五个先行,截至4月6日,设置建筑环保栏数13个,地面硬化总面积9230平方米,土地覆盖总面积463203平方米,播撒草籽总面积169900平方米。

办事处成立了建筑工地扬尘污染综合整治领导小组,召开机关全体人员、社区书记主任、辖区建筑工地负责人共计100人参加的动员大会,对辖区内的建筑工地扬尘整治工作进行全面部署。对辖区在建工地、待建工地等进行无缝排查,截至目前,共排查出36个在建工地,8条道路开发、12个待建工地等,已全部登记在册实行台账管理,明确责任人、整改期限,逐一销号。

坚持日巡查督导、日总结上报,抽调6名工作人员成立专项督导组,对辖区7个社区和57个项目工地进行每天一次工地扬尘检查,发现问题立即责令限期整改,每三天进行一次排名。实行责任倒查,对进展缓慢或整改不积极、措施不到位的单位,进行相应处罚并通报属地和相关分包科室。为确保4月20日之前全面完成整治任务,3个农村社区、4个城市社区向办事处递交目标责任书,根据整治范围细化出六大类51条标准,对已开工的工地,要及时清运建筑材料及渣土,不能及时清运的用防尘网进行覆盖。不能开工的,采取临时绿化等措施防止扬尘,场地标明临时绿化标识。待建工地尽快完成垃圾清运,高标准进行防尘网覆盖和草籽绿化。抓住雨季有利时机,切实从源头上控制扬尘污染问题,做到六个100%。

# 淤泥堆积路面十多天 即刻进行清理不能拖

本报讯(记者 王译博 通讯员 孟繁勇)昨日,记者在未来路二路口向西200米左右的快车道上,看到长约30米的路面上堆积着淤泥以及砂石,宽度足足占满一个车道,给过往的车辆通行带来不小麻烦。

据现场执勤的一大队交警杨勇峰告诉记者,这长长的一堆淤泥、砂石堆积在路上已有十多天,他们多次联系相关部门但都没有得到清理,从附近环卫工人那里记者了解到,这些淤泥是当时施工时施工方清理下水道时挖出来的。

郑州市市政工程管理处一所工作人员邓守彦告诉记者,纬二路拓宽改造后还未移交市政部门,淤泥为何出现在道路上,他们也不太清楚。

经向上级部门请示,邓守彦代表市政部门表态,立即清理这堆影响交通的淤泥。

# 我与春色

## 合个影



近日,人民公园内盛开的大片油菜花令游客流连忘返,大家纷纷拍照留念,将春色记录在镜头中。图为一位女士在花丛中自拍。本报记者 丁友明 摄

# 快去给爱犬办年检 逾期不办犬主受罚

本报讯(记者 贺贺喜 通讯员 宋培)昨日早上7时,在金牛河杜岭桥头,杜岭街道办事处执法中队会同网格长和来自郑州幼师的志愿者们,敦促辖区养犬户为狗办理年检。

执法人员首先沿金牛河自西向东,巡查早晨遛狗的养犬户,通过芯片探测仪随机检查狗狗是否通过年检,遛狗有没有拴绳。随后,执法人员又到烟草社区、西里路社区居民大院巡查,在随机巡查到的19只狗狗中,只有6条狗办理了年检,其余13条尚未办理。带队执法的该街道执法中队队长马燕告诉记者,由于养犬的起始时间不一,催促办理只年检一直是不间断、滚动宣传的。早前,街道办就已给辖区养犬户登门派送了《致养犬民的一封信》。

眼下,春光明媚,但也是传染病、狂犬病的高发期,希望养犬户别嫌麻烦,速速办理。根据我市养犬管理条例,逾期拒不办理年检的,将暂扣犬只并对犬主处以3000元罚款。

记者收集到了金牛区犬只免疫办证点,户主可就近前往办理——

- 豫农宠物医院 东风路与丰庆路交叉 口东50米路北 电话:63676538
- 爱迪宠物医院 红旗路一路交叉 口西50米路南 电话:65926913
- 鑫水宠物医院 园田北路路交叉 口南50米 电话:60310690
- 关爱宠物医院 建业路与纬九路交叉 口南100米 电话:60986018
- 康旭宠物医院 北环路与中州大道交叉 口西南角 电话:65728455